

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu SVOZ KLIENTŮ DO DENNÍCH STACIONÁŘŮ A CENTER DENNÍCH SLUŽEB 2024

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: P. Švanda
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Provozovatelé denních stacionářů a center denních služeb, kteří mají vydanou registraci sociální služby a jsou zařazení do krajské sítě sociálních služeb

Předmět: Program „SVOZ KLIENTŮ DO DENNÍCH STACIONÁŘŮ A CENTER DENNÍCH SLUŽEB 2024“ zaměřený na financování provozních nákladů spojených se svozem klientů do těchto zařízení

Realizace: vyhlášení výzvy Programu

Kvantifikace: 3 100 000 Kč

Důvod: Zajištění co možná nejvyšší míry dostupnosti sociálních služeb v Kraji Vysočina

Popis problému:

Cílem tohoto programu je poskytnutí dotace provozovatelům denních stacionářů a center denních služeb na financování provozních nákladů spojených se svozem klientů do těchto zařízení z důvodu zajištění co možná nejvyšší míry dostupnosti sociálních služeb v Kraji Vysočina.

Z finančních prostředků budou financovány zejména osobní náklady řidiče, náklady na PHM, opravy, pojištění a další náklady spojené s provozem vozidel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2024 byl Odborem sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina připraven návrh na vyhlášení Programu SVOZ KLIENTŮ DO DENNÍCH STACIONÁŘŮ A CENTER DENNÍCH SLUŽEB 2024, který je obsahem materiálu [RK-36-2023-80, př. 1](#). Součástí materiálu je vzhledem k odchýlkám od vzorové smlouvy i smlouva o poskytnutí dotace.

Maximální výše dotace je stanovena na 510 tis. Kč na jeden projekt. Oproti programu vyhlášenému pro rok 2023 nedošlo k žádným změnám. Dotace se bude poskytovat ve výši maximálně 1 700 Kč na klienta a měsíc a v případě převisu požadavků se bude tato částka krátit. Jedná se o nesoutěžní program, kdy dotaci obdrží každý projekt, který je administrativně v souladu s Výzvou.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace – ID FV02921.

Odbor ekonomický:

V návrhu rozpočtu kraje na rok 2024, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s programem Svoz klientů do denních stacionářů a center denních služeb 2024.

Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina:
doporučuje vyhlásit dotační program "SVOZ KLIENTŮ DO DENNÍCH STACIONÁŘŮ A CENTER
DENNÍCH SLUŽEB" i pro rok 2024 dle usnesení č. 004/03/2023/Kspp ze dne 16. 5. 2023.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program "SVOZ KLIENTŮ DO DENNÍCH STACIONÁŘŮ A CENTER
DENNÍCH SLUŽEB 2024" dle materiálu [RK-36-2023-80, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor sociálních věcí

termín: 12. 12. 2023